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                    «Герой, служащий Отечеству, 
никогда не умирает и оживает в потомстве» 
Я.П. Кульнев
Дубинин Степан Васильевич

Великая Отечественная война была одним из самых тяжелых и жестоких испытаний, когда-либо пережитых нашей Родиной. Война против фашистской Германии стала священной для всех народов страны, охваченных единым порывом разбить врага и изгнать его с советской земли. 
К счастью мне и моим сверстникам не пришлось узнать всех ужасов этой войны. Но мы знаем, что она была, что наша страна победила в ней и принесла освобождение от фашистов многим другим народам. Поэтому мы хотим открывать все новые и новые ее страницы, чтобы вписать в них забытые или еще не открытые имена наших героев – освободителей. Наши деды и прадеды яростно бились на полях сражений за свою любимую Родину. Множество подвигов танкистов, и летчиков, и пехотинцев, и зенитчиков, и разведчиков, и партизан, и взрослых и детей помнит наша история. 
В нашей семье участником Великой Отечественной войны был мой прадед. Его звали – Дубинин Степан Васильевич. Он родился в 1918 году в селе Первомайское Батыревского района Чувашской Республики. В 1940 году его призвали. Службу в Армии он проходил в Мурманской области в городе Мончегорске. По окончании службы ему присвоили звание сержанта. А 22 июня 1941 года он должен был демобилизоваться, но началась война. 
Так он остался воевать.
Он служил в 112-ом Стрелковом полку 56-й Стрелковой дивизии Северного фронта. С октября 1941 года был помощником командира взвода. Воевал с финско-немецкими захватчиками. Участвовал в оборонительной операции за город Мончегорск на мурманском направлении. В одном из боев он получил ранение в левую руку. После выздоровления в декабре 1941 года его перевели во 2-ой Батальон Аэродромного Обслуживания 104-й Истребительной Авиационной Дивизии ПВО на должность командира взвода. 
Во время наступления финнов погибло много советских солдат, большинство от пуль снайперов. Прадедушка ходил на ликвидацию диверсионных групп, ловил финских снайперов. В его роте было много солдат с Волги, которые хорошо передвигались на лыжах и не давали передышки немцам и финнам. 
Мой прадед, как командир взвода, должен был обеспечивать солдат едой и боеприпасами. Продуктов питания не хватало, и каждые трое суток приходилось переправлять из Мончегорска и Мурманска,  что было связано с огромным риском, так как финские снайпера всячески пытались помешать этому. 
Иногда роте приходилось голодать, почти три года солдаты питались только рыбными консервами и кашами. Один раз в месяц по приказу Сталина привозили водку-100 граммов на человека, чтобы не замерзнуть, потому что там было очень холодно. Во время одной из таких перевозок в 1942 году на отряд напали финско-немецкие диверсанты. Завязался бой, в результате которого прадед и его солдаты разгромили диверсионную группу и взяли ее в плен. К несчастью во время боя прадедушка получил тяжелое ранение в правую ногу: пуля раздробила стопу. Он пролежал в госпитале почти              8 месяцев, после чего вернулся в свой батальон и прослужил в нем до конца войны. 
По окончании войны он был направлен в Саратовское военное училище внутренних войск МВД. Вернувшись домой, прадед женился и жил уже в деревне Именево Батыревского района. Устроился работать начальником уголовного розыска трех районов: Батыревского, Комсомольского и Яльчикского. Послевоенное время было тяжелым, но ему удалось воспитать восьмерых  детей, среди которых был и мой дедушка. В 1951 году стал работать лесничим в лесхозе, а с 1956 года и до самой пенсии был бригадиром в колхозе «Вперед». 
О своем прадедушке я знаю только из рассказов близких, потому что его не стало в 1990 году. Удивительно, что этот человек, переживший так много страданий, тягот и бед, никогда не сдавался и не жаловался. Его ранения постоянно давали о себе знать: кисть руки практически не двигалась, а нога всегда болела, ему приходилось передвигаться с помощью палки.       И даже перед смертью он вел себя стойко, не показывал боли и страдания. Последние минуты своей смерти он держал за руку мою маму, и плакал. Это были его первые и последние слезы…   
За героическую защиту Родины и полученное ранение в боях с финско-немецкими захватчиками Дубинин Степан Васильевич награжден медалями «За боевые заслуги», «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». Ему присвоен «Орден Отечественной войны» I степени. Также имеет все юбилейные медали ВОВ: «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»,  «Тридцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Сорок лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «50 лет Вооруженных Сил СССР» «60 лет Вооруженных Сил СССР» «70 лет Вооруженных Сил СССР». А в 1985 году в честь 40-летия великой победы над фашизмом его наградили «Орденом Отечественной войны» II степени.
Живя днем сегодняшним, мы не должны забывать, что есть прошлое, помнить в нем не только трагическое, но и героическое. Война – это вовсе не красивые слова, а боль, грязь, голод, животный страх, ежесекундная борьба со смертью. А еще - отчаяние, когда понимаешь, что ты остался совсем один, что враги уничтожили твою семью, твой дом – все, что тебе было так дорого и близко… 
Мы с благодарностью вспоминаем этих людей, которые подарили нам мир, свободу и счастливую жизнь. И я горжусь тем, что родилась 9 мая, когда страна празднует День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Мои родители дали мне имя Виктория, что в переводе с латинского означает «победа». Мое имя всегда будет напоминать о прадедушке, всегда будет заставлять меня стремиться к лучшему, к достижению побед в моих будущих свершениях.
Мы являемся наследниками того поколения. И наш долг – не допустить новой войны, не забывать тех героев, которые приближали эту Великую Победу. И мы должны хранить эту память и передавать из поколения в поколение историю о героических подвигах ветеранов. 
Мое поколение – это наследники Великой Победы. 
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