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Работу выполнила: Аникина Ирина, обучающаяся 8 Р класса МБОУ «СОШ № 56» г. Чебоксары.
Аникин Василий Сергеевич( 1924-2004)
Аникин Василий Сергеевич родился в 1924 году, в крестьянской семье.  После окончания школы работал в колхозе.  В 1939-1940 гг. обучался в ФЗО   Шемуршинского   района Чувашской АССР.  В сентябре 1942 года   18- летний Василий Сергеевич ушел на фронт.  Он прошел  обучение в полковой школе пулеметчиков.  В 1943 году он участвовал в боях по освобождению Полтавы.  При подготовке плацдарма для переправы через Днепр, его тяжело ранило в ногу в нескольких местах.  Истекающего кровью от разорвавшегося снаряда солдата вынесли с поля боя.  Оказав первую помощь, Василия Сергеевича  отправляют в тыловой госпиталь.  В течение четырех месяцев он находился на лечении в военном госпитале в Дагестане.  После госпиталя он попал в полковую школу, где обучали танкистов- механиков. После окончания  учебы, получив навыки вождения, он в Турции получает танки, поступающие  для нашей армии по лендлизу из США.  Во многих сражениях участвовал Аникин Василий Сергеевич в составе  2 украинского фронта.  В районе города Васмут огнем из пулемета Аникин В.С.  уничтожил 15 гитлеровцев. В районе станции Урзучень огнем из пулемета 15 гитлеровцев, захватив в плен 20 немецких солдат и офицеров.  За доблесть и мужество был награжден орденом "Славы 4 степени".  Василий Сергеевич был награжден орденом Славы 3-й степени. Он принимал участие в боях за освобождение Румынии.  Василий Сергеевич рассказывал случай. Было это при освобождении Бухареста. Вошли они в город. Народ встречал их цветами. Колонна остановилась и тут из толпы  человек подбегает к их экипажу и кричит: королева, королева! Оказалось, что в толпе среди встречающих находились мать и сестра короля. 

       Вслед за освобождением Румынии, следовали Австрия и Венгрия. В 1945 году батальон, в котором воевал Василий Сергеевич, был переведен в Чехию.  Здесь и закончилась война для Василия Сергеевича. В 1946 году он вернулся домой. 
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