«Земляки - победители»
Работу выполнил: Кутилин Ярослав, обучающийся 1 И класса МБОУ «СОШ № 56» г. Чебоксары.
Василий  Андреевич Жегалин, - мой прадед. Родился он  в  1914 году в с. Напольное Порецкого района Чувашской Республики. Закончил 3 класса начальной школы. Прадед для меня герой, потому что прошел всю войну от начала до конца.

  7 июля 1941  года он принял присягу и «с 10.07.1941 года по 09.05.1945 участвовал в Великой Отечественной войне в составе 590 гаубичного полка 119 артиллерийской бригады 875 отделения автотранспортного батальона» - такая запись была сделана в его военном билете, который, как реликвия, хранится в нашей семье.  Прадед, со слов моего деда, начал воевать в Подмосковье в должности ефрейтора  и вместе с братом Михаилом дошел до Берлина. Они встретили победу в Германии.
Победа прадеду досталась нелегко. За отличную службу и преданность Родине он был удостоен многих правительственных наград: в мае 1944 года  получил медаль «За оборону Москвы», в марте 1945-го - медаль «За боевые заслуги», в июне 1945-го - медаль «За взятие Берлина», в октябре 1946-го был награждён орденом Красной Звезды. В нашем семейном архиве хранится очень ценная справка. Она выдана Верховным Главнокомандующим Маршалом Советского Союза И.В.Сталиным 14 января 1944 года красноармейцу Жегалину Василию Андреевичу, где объявляется «благодарность за отличные боевые действия при освобождении от немецко-фашистских захватчиков областного центра Белоруссии города Мозырь и ж.д. узла гор. Калинковичи».
После войны Василий Андреевич вернулся в родное село Напольное. Дома его ждала жена Анастасия Филипповна и двое детей. Вскоре у него родились еще шестеро детей. По всей видимости, брал мой прадед пример со своего отца. Оба они воспитали восьмерых детей, оба были великими тружениками. Василий Андреевич до конца жизни работал в родном колхозе «Дружба» в области животноводства: сначала 15 лет заведующим фермой, потом охранником этого хозяйства.
Умер прадед  в 1987 году. Но память о его подвиге и подвиге всего советского народа в победе над фашистской Германией будет в наших сердцах вечно!
Приложение
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