Номинация «Наши земляки – участники Великой Отечественной войны»
Работу выполнил Григорьев Глеб, ученик 6а класса МБОУ «СОШ №56» города Чебоксары
Мой прадедушка, Михайлов Афанасий Михайлович, родился 30 марта 1896 в деревне Кудаши Ядринского района в многодетной семье. У него и прабабушки, Анны Ивановны, было в семье трое сыновей: Георгий, Дмитрий (мой дедушка) Вячеслав и дочь Галина. Детство у моего прадедушки было трудное, голодное и холодное. Прадед был худощавым мужчиной, с окладистой бородой. До войны долгое время работал в колхозе счетоводом. Он хотел, чтобы дети, в отличие от него, малограмотного мужика, стали образованными людьми. Естественно, сыновья получили образование.
       Началась война, и уже в 1941 году моего прадедушку призвали в Красную Армию. Он стал  миномётчиком. Воевал в составе 561 –ой отдельной гвардейской миномётной дивизии. А после войны он рассказывал моему дедушке, как бойцы  осваивали новое грозное для фашистов оружие - «Катюшу». Оказывается, после мощных залпов бойцам быстро приходилось перемещаться на новую позицию, пока немцы не начинали артобстрел по вспышкам миномётных орудий. 
        За бои у города Козельска прадед  удостоился ордена славы. Его грудь украшали и другие награды.
       Как  рассказывал мой дедушка, прадед  на войне несколько раз чудом избежал неминуемой смерти. Однажды перед наступлением сидели в окопе с одним своим  земляком. Им нужно было по очереди к автоматчикам идти за горячей водой и сухарями. Земляк его плохо знал по-русски, и  он попросил моего прадедушку сходить к автоматчикам вместо него. В то время в окоп попадает снаряд, и земляк прадедушки погибает.
       Афанасий Михайлович после войны вернулся в свою родную деревню. Вместе с моей прабабушкой, Анной Ивановной,  они прожили  60 лет, трудились в родном колхозе, поднимали на ноги  детей своих. В 1981 году, к сожалению, мой прадедушка ушел из жизни. Но мы свято чтим его  память, благодарим за любовь и добро, за мир на земле.
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