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Воспоминания  ветерана Великой Отечественной войны  Сергея Ивановича Пихтерова о  пленении  фельдмаршала Паулюса 
Участник Сталинградской битвы Сергей Иванович Пихтеров и сегодня — образец галантности. Возраст ему не помеха, чтобы подать женщине пальто, рассыпаться в комплиментах, и при этом ни на минуту не оставить без внимания супругу. 

На фронт 18-летнего паренька из села Туваны Шумерлинского района призвали в 1942 году. Четыре месяца в военно-пехотном училище — и пулемётчик первого номера оказался в самом горниле Сталинградской битвы. «Помните, в художественных фильмах о Сталинграде часто звучит «за Волгой для нас земли нет»? — спрашивает Сергей Иванович. — А хотите знать, что это такое? Ночью в бой идёт пулемётная рота в 96 человек, а к утру от неё остаётся не больше пяти-шести солдатиков. Пополнение каждый день, а списочный состав не прибывает. Бои были страшные: Сталинград весь в огне и дыму, вместо домов руины, кругом убитые. Всех даже не успевали хоронить».
В Сталинграде Сергей Иванович был несколько раз ранен, контужен. Он награждён четырьмя боевыми наградами — орден Красной Звезды, медали «За отвагу», «За оборону Сталинграда» и за освобождение Сталинграда. Последняя награда, говорит Сергей Иванович, редкая. За оборону города давали всем его защитникам, а за освобождение — нет. Пулемётчику Сергею Пихтерову довелось быть причастным к пленению Паулюса. Вот как вспоминает об этом ветеран. «На следующий день после выставления Паулюсу ультиматума у входа в здание универмага (там располагался немецкий штаб) появились немцы с белым флагом. Наш генерал с группой парламентеров тут же отправился в немецкий штаб, а из предосторожности в боковом охранении оставили трёх пулемётчиков, среди них и я. Предупредили: услышите стрельбу — открывайте огонь. Но вскоре из универмага без шума вывели Паулюса, его заместителя и шесть человек охраны. Подошли три легковушки и два грузовика, пленных посадили в машины и увезли в Бекетовку. Нам велели проверить подвал, оттуда мы вывели целый взвод немецких солдат. Не тронули ни одного — расстреливать пленных строго запретили. Следующий день — 1 февраля — объявили траурным, а 2-го на площади перед универмагом состоялся торжественный митинг. Участвовало в нём человек 150, трое от нашей роты — все, кто уцелел к завершению Сталинградской битвы: я, мой второй пулемётчик Алабердыев и старшина».
