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 Я  выбрал для своей научной работы тему , посвященную истории жизни моего прадеда  Пихтерова Сергея Ивановича,  потому что эта тема близка  мне  и моим родным.  У нас  большая семья, я очень дорожу своими близкими и родными. А начало нашей семьи связано с моим прадедом, Пихтеровым Сергеем Ивановичем, участником Великой Отечественной войны и нашим современником.  

 Я считаю, что каждый из нас должен знать историю своего рода, своей семьи, своих родных.  Человек не должен быть одинок. Именно близкие люди помогают нам  решать какие-либо вопросы и помогают в трудную минуту. Знать историю своей семьи важно еще и потому, что она тесно связана с историей нашего государства. 

Объектом исследования  моей  работы стала  история моей  семьи  и  биография моего прадеда.
Цели  моей  работы – это   собрать  материал и изучить материалы  по истории моей семьи, нашего рода и по истории Великой Отечественной войны,  изучить  основные периоды в жизни моего прадеда, рассмотреть основные события, военные сражения, в которых мой прадед принимал участие. 

Для достижения этой цели я  поставил перед собой задачу:
1.
  Узнать побольше об  участии моего прадеда в Великой Отечественной войне и  его жизни после войны.
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1.Биография моего прадеда.

Живя рядом с родными и близкими людьми, мы не задумываемся о том, что у них, также как и у нас, есть своя жизнь, свой внутренний мир, наполненный событиями. Большинство людей ничего о себе не рассказывают и от того мы о них ничего не знаем. Между тем если попытаться их расспросить, неожиданно узнаешь про них, про их жизнь, про свою семью, много нового и интересного.

Вот, например, у моего прадеда  дома есть много старых  боевых наград. Я знаю, что они принадлежат моему прадедушке, он воевал во время Великой Отечественной войны, но как и за что он был ими награжден, не знал. Расспросив  прадедушку, я узнал интересные истории из жизни нашей семьи, моих прадедушки и прабабушки.

 Мой прадедушка – Пихтеров Сергей Иванович родился 28 сентября 1923 года в селе Туваны Шумерлинского района. С 1930 по 1937 годы учился в  Туванской  семилетней школе, после окончания которой в 1937 году поступил в 8 класс Штанашской средней школы Красночетайского  района. С октября 1941 года по март 1942 года работал учителем в Малотуванской начальной школе. В 1942 году Шумерлинским военным комиссариатом был призван в ряды Советской Армии и зачислен в 45 запасной стрелковый полк.  С мая по сентябрь 1942 года являлся курсантом Таллиннского военно-пехотного училища. В качестве командира  пулеметного отделения принимал участие  в боях за город Сталинград.  Сталинградская битва – решающее сражение всей Второй мировой войны, в котором советские войска одержали крупнейшую победу. Закончилось победное наступление немецко-фашистских войск и началось их изгнание с территории Советского Союза.
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Победа советских войск над немецко-фашистскими войсками под Сталинградом - одна из наиболее славных страниц летописи Великой Отечественной войны.  200 дней и ночей - с 17 июля 1942 года до 2 февраля 1943 года - продолжалась Сталинградская битва при непрерывно возрастающем напряжении сил обеих сторон. В течение первых четырех месяцев шли упорные оборонительные бои, сначала в большой излучине Дона, а затем на подступах к Сталинграду и в самом городе. За этот период советские войска измотали рвавшуюся к Волге немецко-фашистскую группировку и вынудили ее перейти к обороне. В последующие два с половиной месяца Красная Армия, перейдя в контрнаступление, разгромила войска противника северо-западнее и южнее Сталинграда, окружила и ликвидировала 300-тысячную группировку немецко-фашистских войск. В Сталинграде Сергей Иванович был несколько раз ранен, контужен. Он награждён четырьмя боевыми наградами — орден Красной Звезды, медали «За отвагу», «За оборону Сталинграда» и за освобождение Сталинграда. Последняя награда, говорит Сергей Иванович, редкая. За оборону города давали всем его защитникам, а за освобождение — нет. Пулемётчику Сергею Пихтерову довелось быть причастным к пленению Паулюса. Вот как вспоминает об этом ветеран. «На следующий день после выставления Паулюсу ультиматума у входа в здание универмага (там располагался немецкий штаб) появились немцы с белым флагом. Наш генерал с группой парламентеров тут же отправился в немецкий штаб, а из предосторожности в боковом охранении оставили трёх пулемётчиков, среди них и я. Предупредили: услышите стрельбу — открывайте огонь. Но вскоре из универмага без шума вывели Паулюса, его заместителя и шесть человек охраны. Подошли три легковушки и два грузовика, пленных посадили в машины и увезли в Бекетовку. 
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Нам велели проверить подвал, оттуда мы вывели целый взвод немецких солдат. Не тронули ни одного — расстреливать пленных строго запретили. Следующий день — 1 февраля — объявили траурным, а 2-го на площади перед универмагом состоялся торжественный митинг. Участвовало в нём человек 150, трое от нашей роты — все, кто уцелел к завершению Сталинградской битвы: я, мой второй пулемётчик Алабердыев и старшина».
      Сталинградская битва – решающее сражение всей Второй мировой войны, в котором советские войска одержали крупнейшую победу. Эта битва ознаменовала начало коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны и  Второй мировой войны в целом. В боях за Сталинград был контужен. С апреля 1943 г. по сентябрь 1943 г. участвовал в составе  II Украинского фронта в боях на Орловско-Курской дуге. 

Победа под Курском ознаменовала переход стратегической инициативы к Красной Армии. К моменту стабилизации фронта советские войска вышли на исходные позиции для наступления на Днепр.
После окончания сражения на Курской дуге германское командование утратило возможность проводить стратегические наступательные операции. 

В апреле 1944 года   был направлен на учебу во второе танковое училище в г. Ульяновске. В звании лейтенента был направлен  в Северо-Кавказский военный округ в г. Армавир для прохождения дальнейшей  службы. В мае 1947 года демобилизовался по семейным обстоятельствам и вернулся домой.
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