«Земляки - победители»
Работу выполнила: Егорова Евдокия, обучающаяся 11 Л класса МБОУ «СОШ № 56» г. Чебоксары.
Богданов Ксенофонт Семенович ( 1916-1986 гг.)
   Военная контрразведка - Особый отдел ВЧК- был создан  19 февраля 1918 года  в результате объединения армейских чрезвычайных комиссий и службы военного контроля.  "Звездным" часом военной контрразведки стал период Великой Отечественной войны, когда ее сотрудники вступили в поединок с профессионалами   Абвера и сумели их превзойти. 

     Богданов Ксенофонт Семенович родился  10 февраля 1916 года в   Яльчикском районе Чувашии.  На фронт был призван Яльчикским  РВК в 1916 году. В РККА с 15 сентября 1937 года.   Бывший командир взвода, младший лейтенант Красной Армии Богданов попал в плен в августе 1941 года, 10 декабря 1942 года был доставлен в  немецкий лагерь,  был завербован германской военной разведкой, после чего прошел обучение в Смоленской диверсионной школе. Когда его перебросили с диверсионным заданием  в советский тыл, он без колебаний добровольно явился с повинной в органы "Смерш". После изучения всех обстоятельств сотрудники контрразведки фронта  решили использовать его возможности в своих интересах.  В июле 1943 года он был переправлен через  линию фронта, возвратившись к противнику под легендой агента, выполнившего "задание".
     За период пребывания в абверовской школе Богданов К.С. склонил к сотрудничеству с советской контрразведкой 6 агентов-диверсантов, подготавливавшихся к переброске в тыл Красной Армии. Он поручил им не выполнять задания немцев, а после перехода линии фронта, явится в органы "Смерш". В октябре 1943 года Богданов в числе 150 слушателей Смоленской диверсионной школы был назначен немцами командиром группы для проведения карательных операций против партизан в районе Орши.  Во время формирования отряда ему удалось убедить   командира другой группы Афанасьева к переходу вместе с курсантами его подразделения к партизанам.   Во время нахождения отряда в Руднянском лесу, Богданов и Афанасьев увели 88 человек из карательного отряда в деревню Сенная Витебской  области, где смогли связаться с командованием 16 Белорусской партизанской бригады.   Весь личный состав отряда перешел на сторону партизан.  По возвращении в органы  "Смерш" Богданов  сообщил необходимые данные  на 12 официальных сотрудников и 53 агентов Смоленской диверсионной школы.  После окончания войны Богданов жил в г. Ташкент( Узбекская ССР). 12 февраля 1944 года приказом Президиума Верховного Совета Союза ССР  по органам контрразведки "Смерш" 1-го Прибалтийского фронта Богданов Ксенофонт Семенович был награжден Орденом Красного знамени. 
Приложение
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