Земляки-победители
	Мои прабабушка и прадедушка по линии отца – выходцы села Турмыши Янтиковского района Чувашской Республики. Николаев Алексей Николаевич – старший брат моего прадеда, Андреев Андрей Андреевич – брат моей прабабушки, Андреева Мария Матвеевна, его жена. Григорьев Петр Григорьевич – дядя прабабушки. О них подробно изложено в Книге  памяти.
«Книга памяти. Воины – турмышцы в боях за Родину». Автор Эдуард Сергеевич Ушаков, книга выпущена в 2010 году. Издание посвящено 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, отпечатано тиражом 300 экземпляров. Книга поступила в фонд Государственной книжной палаты Чувашской Республики в качестве обязательного экземпляра. 	Открывает книгу глава «Вечная память». Турмышцы, погибшие в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Из 464 ушедших на войну 229 воинов сложили голову на полях сражений, в том числе 17 офицеров, 35 сержантов и старшин. Все они достойно сражались с фашизмом. 
Глава «Они вернулись с победой» повествует о сынах турмышской земли, прошедших сквозь огонь, но вернувшихся домой. Среди них – журналист, редактор райгазеты «Сталин Ялаве» (1953-1954 гг.), сотрудник газет «Коммунизмшан», «Ял есчене», «Коммунизм ялае», Н.А.Кадикин, председатель колхоза им. В.И. Ленина А.Я.Качимов, директор Турмышской средней школы (1966-1976 гг.) М.Н.Назаров, председатель сельского Совета (1947-1952 гг.) Н.Н.Табаков, заслуженный работник торговли Чувашской АССР С.С.Ушаковский, заслуженный агроном Чувашской АССР В.Д.Петухов руководитель молодежным хором села Турмыши Н.Д.Казаков и др.
Николаев Алексей Николаевич (1925-2004 гг.) призван Янтиковским РВК в ноябре 1943 года. Служил в частях НКВД автоматчиком с января 1944г. По ноябрь 1950 в в/ч 7456 и 7559. Уволен в ноябре 1950 года. За заслуги награжден медалями, после войны служил бригадиром военизированной охраны на ж/д. ст. «Канаш».
Григорьев Петр Григорьевич (1920-11.09.1989 гг.) – старший сержант, старшина. Призван на действительную службу 16.09.1939 г. Служил орудийным артиллерии, участвовал в обороне Киева в 1945 году, 3 августа в районе Умани части 6 армии юго-западного фронта были окружены противником, он попал в плен, до 16 августа 1946 года находился в концлагере города Инсбрук в Австрии. Освобожден Советскими войсками. После прохождения спецпроверки служил в армии. Демобилизован 15.05.1946 года. После войны работал учителем биологии, географии и немецкого языка в Турмышской средней школе. Проработал до 1980 года до ухода на заслуженный отдых.
Андреев Андрей Андреевич (1923-1974 гг.) - окончил Канашский учительский институт. До войны работал первым секретарем Янтиковского комсомола. В 1941 году работал учителем Турмышской средней школы. Служил командиром отделения в 196 запасном полку, впоследствии в 183 полку НКВД, был ранен в бою. Награжден боевыми медалями. После войны работал учителем русского языка, литературы, физкультуры (1949-1963гг). В 1950 году работал директором Турмышской семилетней школы.
Андреева Мария Матвеевна (1923-1982 гг.) - рядовая. В 1942 году добровольно ушла на фронт и встала на место погибших братьев. После окончания курсов связистов участвовала в боях за Родину в составе 3-го Белорусского фронта, телефонисткой отдельной 663 роты связи. От Смоленска до Кенигсберга прошагала, проползла по фронтовым дорогам и окопам Великой Отечественной войны. Вернулась с фронта в 1945 году. После войны до выхода на пенсию работала в бригаде госсортучастка. Удостоена высокой награды – Ордена Ленина. Избиралась депутатом Сельского и Районного Совета. Награждена медалями Материнства первой и второй степени; «За победу над Германией»; «За доблестный труд в ознаменование 100-летия В.И.Ленина». Юбилейными знаками: «Победитель соцсоревнования», почетными грамотами, и удостоена звания «Почетный колхозник». 
