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Великая Отечественная Война - это огромная душевная рана в человеческих сердцах. Началась эта страшная трагедия двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года, а закончилась только через четыре года, через четыре тяжелых года - девятого мая тысяча девятьсот сорок пятого года. Я хочу вам рассказать про своего  прадеда. 
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Чернов (Петров)

Тарас Петрович
         Мой прадедушка,  Петров Тарас Петрович был сильным человеком. Он родился седьмого ноября тысяча девятьсот седьмого года  в деревне Ослаба  Калининского района Чувашской АССР.  Молодой семьянин работал в колхозе. Воспитывал со своей женой Петровой Анной Петровной  двух летнего сына Николая,  родилась доченька Галина третьего июня тысяча девятьсот сорок первого года. Семья радовалась сыну и дочке и никто думать не мог о плохом. 

        Но двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года мирная жизнь семьи Петровых  была нарушена. Началась Великая Отечественная война. Это война не обошла стороной и семью Петровых. Пока дети были маленькими, прадедушку  не призывали в службу. Но прадедушка  как и все военнослужащие не мог стоять в стороне и не посмотрел, что дети маленькие и в июне тысяча девятьсот сорок второго  года призвался  защитить нашу Родину. Петров Тарас Петрович был рядовым стрелкового полка Калининского направления, но участвовал  в боях только пять месяцев. Двадцать шестого декабря тысяча девятьсот сорок второго  года, при наступлении он был тяжело ранен пулей в правый локтевой сустав. Восемь месяцев прадедушка  находился эвакогоспитале на лечении.  

       Комиссией ВТЭК он был признан по ст. II-а и 49  негодным к военной службе  и стал инвалидом 2 группы.

       Потом мой прадед вернулся в родные края и начал работать в своем родном колхозе «Броневик» начальником пожарной дружины. К порученной ему работе относился добросовестно, честно и был дисциплинированным колхозником, пользующийся авторитетом среди колхозников. 

      Наконец наступил  долгожданный  день девятое мая сорок пятого.  Каждый радовался этому. И у Петровых жизнь наладилась. У них родились еще дети Валентина, мой дед -Петр и еще дочь Зоя. Мне очень хочется вам показать, какое у них выросло большое деревце спустя 75 лет.
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       06 Ноября 1945 году моего прадеда наградили медалью «За отвагу».

       К сожалению, своего прадеда и прабабушку, я видела только на фотографии: они умерли  задолго до моего рождения. 
       "Я горжусь тем, что мой прадед  защищал  нашу великую Родину.  «Спасибо за подвиг» - говорим мы ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и всем тем, кто погиб, защищая нашу Родину

